B8.2 PAUMELLES
[ e )

PAGE 1

PAUMELLE A CLAMER

C.E.
(fixation rapide )
Contreplaque & dentelure d'ancrage en relief _l: :I
inox 430 - évitant tout glissement
Pour fenétre
AR - p, T -
v * REF @l rer || S5t I:-wﬂdow
SAVIO MORSADUE + 2 Lames n° 1115 - 2 douilles nylon axe
L inox Diam. 7 - vis inox M 5 x 10 prémontées
B o Portée : 2 paumelles = 60 Kg , 3 paumelles = 70 Kg
9 [ Blanc 33.48 [ 50 j 33485 1 l 3348 C
s Noir 3356 || 50 -} 3356 S L 1 ‘
PAUMELLE AXIALE 3 LAMES }
Blanc - Hauteur 120 mm
Passage de lames 3 mm 33.49 50
Contre-plaque prémontées
PP, Pour porte-fenétre ( réalisé avec profil de fenétre )
H i
4 " SAVIO SUMMA - Ht 139 mm - Noeu Diam. 24 mm |
s rgr! A triple réglage (porte fermée) 1 latéral+1,6/-1,6 -
g 2 vertical -1/ + 8
B 3 compression joint

Portee 2 paumelles = 100 Kg 3 paumelles = 120 Kg

Blanc " 33.62 2 J 3362C

Noir ﬁ l 33.63 2 l

Doulile an forme de came:
elle offre un réglage latéral en
1 continu et progressiv trés
confartable, sans modifier la
compression du joint,

Contreplagques: dentelées
en acier inox, pour une
nouvelle fixation méme sur
chéssls déja assemblés.

Axe arrondi pour une
répartition optimale des

charges et une réduction s

Douille excentrique de I'effort de rotation et
auto-lubrifiante: des frottements. :

3 sa rotation assure Je . Ebcntelur}e de la contreplagque
réglage de reveté):
compression du joint, ' elle em]?éche le glissement de la
T S A S . .. paumelle. —
Verin vertical: ¥ ’ }F’ Dispositif de déformation d'une

2 Lm lame en aluminium:

pour un réglage en hauteur o
simplifié et précis. 3 } = pour une prise axiale constante
= - — & A de la paumelle sur Ie profil.

Vis en acier inox; o
pour un meilleur couple de serrage




B 8.2 PAUMELLES DE PORTE

PAGE 3 T ol R e At .or. . A | AV/AV/O

MECHANICA APPLIQUE

Do

a0

[} 1145/80
1145/67
114579
1145/86
1145/93
1145/935M

Réglage latéral 1
Visuelle, confortable et ]
micrométrique avec la

rotation de la douille métallique

supérieur ( +/- 2 mm) :
£ A % Vis de blocage des plagues

cachewss 4 fabior par trage
progressi, pour une pius grande sequrité
contre Veffracuon, eles ne sont pas

aecassbles a porte fermée
" § l"
Vis spéciales avec sous-téte conique : S, Q 5
elles se centrent automatiquement sur
les usinages du profil et garantissent
un positionnement correct de la -

paumelle en réduisant les jeux
par rapport aux systéme a douilles.

Douille en forme de came: elle offre
un réglage latéral continu trés
confortable, sans modifier la
compression du joint; en outre,
étant métallique, elle apporte une
robustesse particuliére
4 la paumelle.

. : Douilles excentrique auto-lubrifiante :
Réglage de compression sa rotation assure le réglage de

de joint compression du joint.
Grace a la rotation
de la douille inférieur
a 3 positions
(-0,5 +0,5 mm)

Axe arrondi pour une répartition
optimale des charges et une
réduction de I'effort de rotation
et des frottements.

Plaques cache vis avec moulure 3 queue
d’aronde antisoulévement pour renforcer la
résistance a I'effraction

Verrin, pour un réglage
vertical simplifié.

Réglage vertical
Gréace a la rotation
simple du vis pointeau
et quand la porte est déja montée
(-0/+3mm)

Contreplaques de 14x14, 20x11 ou avec
entretoise de majoration: elles permettent
d'obtenir une meilleure fixation,

la mieux adaptée aux

différentes largeurs des profils.

Gabarit




B 8.2 PAUMELLES DE PORTE ALUMINIUM
Lo P s S e i A e e A |

PAGE

[

4

PAUMELLE 2 LAMES MECHANICA

APPLIQUE livré sans fixation ( choisir modéle ).

MECHANICA ( breveté) Paumelle réglable & 2 lames en aluminium entraxe de 60
mm, axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe Diam. 11 mm en acier inox,
prémonte sur une douille a came en zamack zingué noir, 2 plaques cache vis en
aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 verin de

reglage en zamack
portee : 2 paumelles 160 Kg - 3 paumelles 180 Kg

Skinpack
BEF @ Quart de tour
\
| Blanc 33.10 2 33.10C
| R
- 395 205
‘ Noir 33.12 2
REF @
KIT DE FIXATION POUR PAUMELLE MECHANICA
0% |
o NS é A contre plaque .
j ( breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles 33.43 2
3 MECHANICA & 2 lames sur profils affleurants, composé de : 2
. 1 contreplaques 14 x 14 mm en zamack, 4 vis spéciales M8 x 28
3 “ T ; zinguées pour la fixation des contrplaques, 2 vis zinguées a
- tétes cylindrique & 6 pans creux M 4 x 16 pour la fixation des
plagques cache vis, 1 vis pointeau zinguée
M 6 x 8 pour le blocage de la came, 2 lames ressort en acier
Kits de fixation de 14x14 mm prétrempé brunit.
et de 20x171 mm, avec ressort
en acier ZiNgueé ou en acier INox
A douille - Fixation rapide 33.85 10
- ( breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA & 2 )
\ H‘J" lames composé de : 8 douilles en acier zingué
\p i A s 8 vis speciales M8 x 40 et 4 vis zinguées
g A\ S & tétes cylindrique & 6 pans creux
: w,r‘" N M 4 x 16 pour la fixation de la plaques
M / v cache vis,
3 S Mi_é‘/- 2 vis pointeau zinguée M 6 x 8 pour le
- = blocage de la came.
S
1 T bl“ )
J T iee=2
e M e FERCO
| P ’ {"T i
i ﬁrg';_" : L, ¥ i’
4 b | PAUMELLE DE PORTE SUMO
I = i
1 ! L/- | = 2 lames Blanc 33.54 4
| Réglage longiludinal ou transversal,
| 2 mm maxi 2 lames Noir 33.55 4




B 8.2 PAUMELLES DE PORTE WXVIFNV/Te]

PAGE 5

| PAUMELLE MECHANICA
REGLABLE A CLAMER

- Fixation horizontale pour un montage simple et
rapide méme sur chassls assemblé

- Réglages faciles et Indépendants

Axe de rotetion 15,5 mm

2 Contre plaque & clamer.

4 Vis téte oylindrique 6 pans M8 x 16 .

1 Vis pointeau inox M5 x6 .

1 Axe inox prémonté sur une dotille acame en zamack.
2 Bouchonrs en nylon.

1 Douille autolubrifiante en nylon

1 Verrin de réglage en zamack

2 Lames portée 80 Kg selon normeE 1935 : 20021

[ o |

Réglaée de compression de joint
A travers la rotation de la douille

Réglage vertical
Par simple rotation du verrin,

33.64 JLz ?rsa.mc
-

a porte monteée

excentrique inférieur sur 3 positions
L (-0,5,+0,5 ) - \_ (-1/+3mm) g
- et T )
= ; i
£ E&@”“JL
{/.
o
B
R
\\

s

R

Réglage latéral
Clair, comode, progressif
et millimétrique

gréce & la rotation de la came supérieure ™.
i S

(+1,8-1,86mm)




B 8.2

FERRURE MENUISERIE ALUMINIUM
CHASSIS A FRAPPE

3

PAGE 7
( Ouverture a la Francaise )
@ Gache réglable I
sulvant gorge [
2 Paumelles
voirB8-2
Il a 9 el
5l l '
FERCO
REF
Tringle T1 ‘
’f POIGNEE SPECIALE DOUBLE
h_; FOURCHE
( Multi entraxe de fixation : 84.5- 92 - 98 - 104 mm ). L
E
\ BLANC DROITE 33.51 10 T
R
A
FOURCHE SEULE GAUCHE E’é
Sachet crémaillere 33.52 10 -
G 46 550 00 L1
Géche galet U
SACHET VERROUILLAGE OF
A 2 33.45 10
Pour ouvrant a la Frangaise
H GACHES Découpe de tringle
| Haut + Bas MULTI GORGE facilité par notre
I 33.46 100 .
! ALU logitiel
Tringle " A
’ GALET CENTRAL 33.47 10 = -~
i S
4 o -
Ea LES TRINGLES T1 ET T2 SONT FOURNIES PAR LES ] .
GAMMISTES, ELLES SONT RECOUPABLES ET S'ACCROCHENT| Verrouilleur
SUR NOS PIECES SELON LE TABLEAU PAGE 21 DE LA LISTE X &
D'ARTICLE ALU FERCO. =
r
Gache réglable > / P
R A
(TGN Borge ) VERROUILLEUR RALLONGE DE : AI/
TRINGLE g
=
Art. 14.81 =
Sert de rallonge de tringle et &
de verrouilleur supplémentaire 33.76 40 e |
associé a la gache universelle Gache P
Ref .33.72 Ref. 33.72 [¢f)
Skinpack @
Quart de Tour
Kit complet OF
Crémone + Entreaineur 38.88 1
|+ Sortie de tringle + géche |




B 8.2

PAGE 8

A - 118

B -9

EQUIPEMENT O. F. ALUMINIUM

—ART. 1486

I—

. 3

e

iy

(\ i/a‘m ‘
) )

N JAV/O

injecté ou en laiton, entraxe 84.5 - 98 mm, 2 vis
a téte cylindrique a 6 pans creux M5x 14 en

acier zingué noir { pour les finitions C et OTT 2 vis & i
téte cylindrique a 6 pans creux M 5 x 10 ). Finition i

Crémone pour ouverture a la frangaise en métal ?

PVD X, PVD H et OTT conditionnement 5 pz; C :
Conditionnement 50 pz

Vrac

Conditionné

REF

| REF

Contenu

Blanc I Noir

33.77J| 33.80

870.1

ENTRAINEUR
1 patin de polyuréthane,
1 douille Diam. 6 - 8 mm en nylon.

)

Zamack noir II 33.78

200 ‘l 33.78 S H 2 f 1

15.5

Nylon

33.95

200

24
39.5

BOITIER de CREMONE D'OF

Bi-directionnel - carré de 8

33.87

20

SORTIE de TRINGLE

Sortie de tringle 2 patins de polyuréthane et 1
douille Diam. 6 - 8 mm en nylon

Zamack noir

33.79

100 '| 33.79 S

1481

Nylon

33.96

100




B 8.2 OF ALUMINIUM

PAGE 9
- fder CONFIG_N
= - Percorso: U-/PRDGE1TJfDDDS?/iSTFI]ZH]NI TAGLIO_ASTE
- Dater 28/01/03
- Disegnatore: Viotti §.
1
’ N/AVIO CONCIG, N
<
|
1
.
i
|
I
— - g (Rl S50
| j
I
|
m |
|
i Z
i
|
|
|
i =i
e B - ] - o D
(!
4y L .
s
|
i
i
{
{ 3
i
{
4 |
f
| j
i
v S
v 2
I
=

Equ;pamenf fype d'un OF RAL 9010 ou 9005 (Conﬂgw'aﬂon "N")

“Refrence

33.77 ou 33.80 |Poignée de crémone pour OF (870.1) 1
3378 |Entraineur en zamack (1481) 2 1,15 2,30}
3379 Sortie de tringle haute et basse (1486) 2 1,80 3,60]
3372 Gdche haute et basse (intermediaire) (1416.5) 2 2,15 4,30}
33.48 Paumelle Morsadue+ (Gamme Profil System) (1115) 2 3,90 7,80}
"~ Calcul des Tringles de Tiaison : Tringle TnTereure (A-T1omm, A = Bas de Tengire Jusqua axe det ]
poignée), Tringle supérieure (B-119mm) TOTO' Pvc 37'00




OF ALU - VERROUILLAGE VANTAIL SEMI FIXE A JANV/O

VERROUS A LEVIER POUR PORTE 205 X 26 MM

Aluminium blanc
Vis diamélre 5 inox + écrous a sertir fournis
Course tringle de 20 mm (sur demande + hauteur 510 mm)
Ref 5 1 Contenu
33.37 20 33.37C
£
| I I
FIXATION SUR CHANT
A poussoir nylon el acier zingué
G schémaB8 page 1
Ref ﬁ
Pour gorge semi-fixe 15/20 | 3336 | 50
Pour gorge 14/18 3359 | 50
Pour gorge 14/18 4 rallonge 3392 | 20

Catalogue en ligne sur notre site - www.internegoce.re Programme B8.2 page n




OF ALU - VERROUILLAGE VANTAIL SEMI-FIXE

35

00

N JANV/O

GACHE PLATE INOX 65X25

Ref a
Fixation par vis @ 4 mm (non fournies) 33.38 100
GACHE BASSE EN ZAMACK
Ref a
Avec vis @3.9x13 33.99 50

GACHE DE SOL EN LAITON @10 RETRACTABLE A
RESSORT

Ref
621.33

100

VERROU AUTOMATIQUE A PRESSION OU HOUSSETTE

Fait office de loqueleau pour le vantail libre.
idéal contre les courants d'air, empéche la fenétre de battre.

B poi
Tr e 9
33.29 j 20
| e
I /-'s'-'?-'m"!' EBE
Gart ot
\x_}
AT T
orov H
s o ‘E'Eﬂ
7 +iosto0 0 |

Catalogue en ligne sur notre site : www.internegoce.re

Programme B8.2

page




B 8.2 OSCILLO BATTANT ALUMINIUM
T

PAGE 12

180° Position a soufflet

r

b WHERIR,
v

Position a fermeture

ANTI - FAUSSE MANOEUVRE
situé en haut de la fenétre pour éviter tous
risques de manipulation non appropriée.

PAUMELLE AVEC POSITIONNEMENT
AUTOMATIQUE ;
elles ne nécessitent d’aucune

COMPAS EN ACIER INOX :
le tenon avec base octogonale monté
sur le compas en inox permet un réglage

prise de cbte pour leur positionnement

irréversible et précis

)
-~ :ﬂ)

'y

T

o,

W
[ wp
' GACHES REGLABLES : | '™
+ pour assurer un réglage

+ micro-métrique et rapide de
+la pression de fermeture

1 et augmenter les prestations
, de la fenétre

Vantail

CONTREPLAQUE DE FIXATION
EN ACIER INOX :

monté & la fois sur la paumelie
supérieure et inférieure, elles sont
inaltérables et garantissent la plus
grande robustesse au chassis

REGLAGE VERTICAL :
il permet de relever le chassis
enrécupérant les mauvais aplombs,

. |SEMI-FIXE :

. |'esthétique des paumelles de

- |l'oscillo-battant RIBANTA est par-
i |faitement comptatible avec le

. |montage de paumelles Morsa sur
* |le vantail semi-fixe associé.

PAUMELLE MORSA SUR CHASSIS

REGLAGE DU CENTRAGE
HORIZONTALE PERFORMANT :

la capsule autolubrifiante & 3 posi-
tions ( centrale ; + 0,5; - 0,5) permet
de récupérer les éventuelles

Eran

s~ S

B

&

1

=

1

!
i
i
[
I
i
i
1
1
1
A
1
I
I

imperfections de coupe et les
tolérances des profils.

| ety

¥

1
1
1
g oes

&

CONTREPLAQUE PAUMELLE INFERIEURE
la contreplaque en acier inox engage

la paumelle & la fois sur le montant et
traverse du chassis

—» Verrouilleur a renvoi d’angle



B 8.2

OSCILLO BATTANT

ALUMINIUM

PAGE 13 /AV/O | g
(
| 3
| DESCRIPTION  COULEUR CODE SAVIO REF @
MODULE DE BASE 1 POINT
T i
points, verrouilleur & renvoi d'angle. 3000.6
Module de base avec compas standard en i
- Vi ; Largeur 495 a 1200 mm 33.44 5
acier inox 304, renvoi d’angle et points de HL - 700 & 2800 mm ;
fermeture en zamack zingué noir, 8 ' Promonet: |
douilles de majoration Diam.6, 8 mm en 26€ |
nylon, visserie en acier inox 304 j
Identique & 3000.6 mais avec compas 3000.7 33.65 5
court ( 5 douilles de majoration ). Largeur : 350 2484 mm | Promo net : 20 € [
I o o L
Compas supplémentaire
Largeur < 1200 mm 3100.800
|
Blanc 873.1.2010 5 33.68 — ‘ 5
Poignée 1 doigts romo net : 7 \
Noir 33.69
873.1.9005 5
Promonet : 7€
Blanc 3000.739.9010 S 3
Kit de paumelle Promonet: 10 €
: 33.67
Noir 3000.739.9005 5,
- - | | Promo net 'A&S -
Gabarit de pose 3100.950 98.26 1
Offert
ACCESSOIRE POUR LE VANTAIL SEMI-FIXE ASSOCIE
- -
Blanc 1115.9010 33.48 50
Noir 33.56 50
33.70 -
3000.841 10
Promonet:6€
|
Houssette ( verrou & pression ) 1488 33.29 ¢ 20
|
1414 33.71 200
Géche réglable = %
1414 (sachet de 2) 33718 o1
=
Géche universelle 1416-5 33.72 ! 100
( fait aussi office de rampe d'appui } aa——= -1
1416 33.97 100
| Sachet verrouillage supplémentaire - Né ire sur OB '
| wi ulllage suppliem 1 cessaire su 1243.721 + 3000.800 33.03 1

2 vantaux n'‘ayant pas de double gorge sur le semi fixe

=




B 8.2 OSCILLO BATTANT ALUMINIUM

PAGE 14

4 4 4 I 8 I l §'91¥1 ojanop ayogn ¢L'EE
A 4 4 L 8 L L Sipl aiqnop ayoen
Z Z Z 1 L L L v Lt | abe|b3. sjgnop ayoen v €€
Z Z A L L L I v0t | ayopD
c 4 [ 4 I 2 I 8 \WW Lt8'000€ - houap 0L'Ee
rd rd e F4 & re rA aX1J-IlWas |lejueA 3| Jnod YSHOI 2jiswneyd
3 l L L L L 8 8 I I \As_%u 1/9°000¢ Ve inod jueqen
1 L L L L L L [ L L L L L I saaxapique ajjowned 1y 09°ee
L L I L L i 008°001L€ sadejuawaiddns sedwo)n
L L MON ajbue,p 10AUa) B An3|INOMBA BSEq B)Og co'ee
L L ! L L 1 L L Wﬂu\m a]bue,p 10AUaI g In3)|INhOLBA BskEq allog vree
S KA EREEIEE RN - Y EZ]
GBY 195173 ~
ooge || 0082 | oot || oose | OOl || 00BE | OOV 0082 || oo8z | OOFL || 0OSZ | OOVL || OOBE | OOFL E %ﬁ
Lov L LovL | ooz 10¥L | 004 Lo¥lL | 00L Loyl LO¥L | 004 LO¥1L | 004 Loyl | 00Z

aXl} - ILUSS [lelUBA +  BJUBQIY

[rejueA | e ¢ ejueqiy

"(ww us 7319 H suoisuswip S8p UoROUO} Ud) NV "d "0 Inod apuewWWOd 3p nesjqeL

]
24

i
A




B 8.2

PAGE 14 bis

Kit complet pour 1 fenétre OB
Poids maxi : 100 Kg - Ral 9010 ou 9005 - A verrouilleur d'angle

J———————

Ivmtm!(l.nrg hf&'m.r&%m)

33.65 Boite de base Ribanta 4
33.66 ou 33.67 |Kit de paumelles 1 32,00}
33.68 ou 33.69 [Poignée de crémone 1 ¢ 18,00

Calcul des tringles pouvant tre donné 1 Total PVC . \w 3}%

1 vantail (Larg. 1200xHt. 1400mm)

R [ St Tou ot wirae TTC] Torl

Boite de base Ribanta 4 :
33.66 ou 33.67 |Kit de paumelles 1 32,00}
| 33.68 ou 33.69 |Poignée de crémone 1

+
Calcul des tringles pouvant &tre donné PV - I ‘. 1 3:2'—%

2 vantoux (Larg. 1200kt 1400mm)

e T oo ot wiv Tre] o

Boite de base Ribarta 4 N ¢~ 48,00 48,00,
|:33 66 ou 33.67 [Kit de paumelles '

33.68 ou 33.69 |Poignée de crémone

33.48 |Paumelle Morsadue+ (Gamme Profil System)

33.70 Verrou inférieur

HN'—..—A

Caleul des tringles pouvant &tre donné

‘Total PVC



B 8.2 EQUIPEMENT DE SOUFFLET
R s o SR |

PAGE 15

S

REF @
COMPAS LIMITEUR
D’OUVERTURE 14X 18- ARGENT

150 mm 33.27_'! 1
250 mm 33.35—| 1

Compas et mécanisme de
connexion et de décrochage
en acier inox.

da 150

= 250 pour bras
A50 pout bras de 250

A‘ﬁ.__' B osdion st

N

Dispositif de connexion
et de décrochage simple,
robuste et irreversible.

Dimensions réduites pour

application sur soufflet de

faible hauteur.

Hauteur minimum du vantail :
280 mm.

Fixation rapide a clamer

lPortée élevée pour sans usinage.
I vantail jusqua 70 Kg. Montage possible sur
fenétres déja assemblées.

9.5

21
11,5

LOQUETEAU POUR SOUFFLET

Aluminium blanc + giche 33.50 I} 1




B 8.2 CHASSIS PROJETANT

PAGE 16
| Y~ Sachet

5.5 1 REF l \w:‘ de 2
g
2 © B4

5 &) ; COMPAS MARCO 33.81 20 33.81S

20 Compas a cliquet 430 n° 1307 pour projetant, 2 plaques 5.5

55 1 mm et 1 cale 4 mm en nylon, 4 vis TS 4.8 x 25 en acier inox

304

o © 1 Adaptable sur profils avec fond de feuillure compris entre 13 et
N @ 3- 16 mm. Portée 2 bras 70 Kg

1 N

1307

13 + 18

B

NOTE :
Le verrou est prémonté Dte ou Ghe mais reste réversible par dévissage

L

VERROU A LEVIER ALU

| rReF || DS
Droite 342.5 10
Blanc
Gauche 342.6 10
. Droite 3421 10
Noir
Gauche 342.7 10
REF || RS
SINTEST 33.82 10

Commande multifonction en aluminium, nylon et acier inox 430,
1 vis a téte cylindrique plate M 4 x 6 pré assemblée et 4 vis &
téte fraisée plate M 5 x 12 en acier inox 304 - N° 1206 | 2

| 120822 [300[ 246 | 255 | 300 - 1200




B 8.2 ACCESSOIRES GAMME A FRAPPE

PAGE 17

REF

EQUERRE a PION 1120 F

Avec vis inox

@10.5 41

284

33.98

250




